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ACTA NÚMERO VEINTISIETE DE CARÁCTER ORDINARIO.- EN EL MUNICIPIO DE 

TANCANHUITZ, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 12:37 DOCE HORAS CON 

TREINTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA 06 SEIS DE OCTUBRE DEL 2025 DOS MIL VEINTICINCO, 

A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER ORDINARIO, SE REUNIERON 

EN LAS INSTALACIONES DEL SALÓN DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, LOS  CC. 

OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL; DANIEL SAGAHÓN MEDINA, 

SÍNDICO MUNICIPAL; LEYDI REYES MARTINEZ, REGIDORA DE MAYORÍA; GLORIA 

GUADALUPE FELIPE AVITUD, CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO, REGIDOR 

CONSTITUCIONAL; REGIDORA CONSTITUCIONAL; DANIELA GARCÍA CASTILLO, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL; NORMA IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA CONSTITUCIONAL; KARLA 

EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA, REGIDORA CONSTITUCIONAL Y EL C. LUIS ENRIQUE 

VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, TODOS INTEGRANTES DEL 

H. AYUNTAMIENTO DE TANCANHUITZ, S.L.P. PARA EL TRIENIO 2024-2027, CON 

FUNDAMENTO EN EL NUMERAL  21 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE  

DEL  ESTADO  DE  SAN  LUIS  POTOSÍ, BAJO EL SIGUIENTE: 

 

        ORDEN DEL DÍA: 

I.- PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

II.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

III. ASUNTOS A TRATAR: 

A.- ANÁLISIS Y SU CASO APROBACIÓN DE REESTRUCTURACIÓN DEL COMITÉ DE OBRAS 

PÚBLICAS Y SERVICIOS. 

IV. ASUNTOS GENERALES. 

V. CLAUSURA DE SESIÓN. 

 

I.- EN EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE 

LA SESIÓN. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL PASE DE LISTA, PARA LA VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

LEGAL, POR LO QUE ENCONTRÁNDOSE PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES 

DEL CABILDO MUNICIPAL, LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, 

REALIZA LA INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN Y DECLARA LA VALIDEZ DE LOS 

ACUERDOS QUE DE LA MISMA EMANEN.------------------------------------------------------------------------- 

 

II.- EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 

LA SESIÓN ANTERIOR. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO PROCEDE A LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 

ACTO SEGUIDO, SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CABILDO, EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, QUE FUE LA NÚMERO 26 VEINTISÉIS DE 

CARÁCTER ORDINARIO CELEBRADA EL PASADO DÍA 23 VEINTITRÉS DE SEPTIEMBRE DEL 

2025 DOS MIL VEINTICINCO, LA CUAL ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 
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III.- EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LOS ASUNTOS A TRATAR, SE PROCEDE 

AL DESAHOGO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

A.- ANÁLISIS Y SU CASO APROBACIÓN DE REESTRUCTURACIÓN DEL COMITÉ DE OBRAS 

PÚBLICAS Y SERVICIOS. 

 

EN USO DE LA PALABRA EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, INFORMA SOBRE LA REESTRUCTURA DEL COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS 

Y SERVICIOS, EN ESTE CASO EN LA FIGURA DE LA PRESIDENCIA DEL COMITÉ, PARA 

INTEGRAR EN ESTE CASO A LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, LO CUAL SE SOMETE A LA 

CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, RESULTANDO APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

 

IV.- EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS GENERALES. 

 

ASUNTO GENERAL 1 UNO: DONACIÓN DE TERRENOS. EN USO DE LA PALABRA LA 

REGIDORA CONSTITUCIONAL C. NORMA IVANA BARRIOS TORRES, COMENTA SOBRE EL 

TEMA DE LOS TERRENOS QUE SE DONARÁN COMENTA QUE LA DOCUMENTACIÓN YA SE 

ENTREGÓ HACE TIEMPO Y PROPONE QUE SEA DE LAS PRIMERAS PERSONAS JOSEFINA 

HERNÁNDEZ MARTÍNEZ QUE SE LES DONE YA QUE REALMENTE LO NECESITA.  

 

LO ANTERIOR, SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN, RESULTANDO APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

 

ASUNTO GENERAL 2 DOS: DOCUMENTACIÓN DE PREDIOS MUNICIPALES. EN USO DE LA 

PALABRA EL C. DANIEL SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL, INFORMA QUE ACUDIÓ A 

LAS OFICINAS DE CATASTRO DEL ESTADO, REALIZANDO LOS TRÁMITES PARA OBTENER 

LAS ESCRITURAS DE TODOS LOS BIENES DEL MUNICIPIO, COMENTANDO QUE LA 

PAPELERÍA DE LOS TERRENOS DONDE SE UBICA LA JURISDICCIÓN SANITARIA, NO SON 

LEGIBLES, POR LO CUAL REALIZARÁ TRÁMITES PARA LA REPOSICIÓN DE LOS MISMOS.  

 

ASUNTO GENERAL 3 TRES: TRANSFORMADOR DEL SISTEMA DE AGUA SAN JUANITO.  EN 

USO DE LA PALABRA LA C. NORMA IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA CONSTITUCIONAL, 

PREGUNTA SOBRE EL TEMA DEL TRANSFROMADOR DEL SISTEMA DE AGUA SAN JUANITO 

QUE CUANDO SE VA A REESTABLECER EL SERVICIO, EL CUAL ES MUY IMPORTANTE Y 

VITAL PARA LA CIUDADANÍA.  

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, 

INFORMA QUE YA SE COTIZO UN TRANSFORMADOR NUEVO DE COBRE.  
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ASUNTO GENERAL 4 CUATRO: LA REGIDORA GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD 

PRESENTA OFICIO FIRMADO POR. EN USO DE LA PALABRA LA C. GLORIA GUADALUPE 

FELIPE AVITUD, REGIDORA CONSTITUCIONAL, PRESENTA ESCRITO FIRMADO POR: LEYDI 

REYES MARTINEZ, REGIDORA DE MAYORÍA; GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, 

REGIDORA CONSTITUCIONAL CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO, REGIDOR 

CONSTITUCIONAL; REGIDORA CONSTITUCIONAL; DANIELA GARCÍA CASTILLO, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL; NORMA IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA CONSTITUCIONAL; KARLA 

EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA, REGIDORA CONSTITUCIONAL, SOLICITANDO INFORME DE 

TODO EL PERSONAL QUE SE HA DADO DE BAJA EN EL AYUNTAMIENTO, MOTIVOS Y LA 

CANTIDAD QUE SE LES OTORGÓ DE FINIQUITO DESDE EL MES DE ENERO A LA FECHA 

DESGLOSADO POR MES, AL TENOR DE LO SIGUIENTE: 
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LO ANTERIOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 

DE LA MISMA MANERA, LA C. GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL, SOLICITA QUE EN LA SIGUIENTE SESIÓN SE PRESENTE EL TABULADOR 

SALARIAL DEL MUNICIPIO, LO CUAL RESULTA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

ASUNTO GENERAL 5 CINCO: PREVENCIÓN DE ACCIONES DE VIALIDAD. EN USO DE LA 

PALABRA LA C. DANIELA GARCÍA CASTILLO, REGIDORA CONSTITUCIONAL, REFIERE EL 

TEMA DE LOS ESTUDIANTES QUE TRANSITAN EN LA CALLE, SUGIRIENDO REALIZAR 

ACCIONES DE CONCIENTIZACIÓN PARA LA PREVENCIÓN DE SU SEGURIDAD E INCLUSO DE 

SUS FAMILIAS. 
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EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA C. NORMA IVANA BARRIOS TORRES, COMENTA 

SOBRE EL TRÁFICO QUE SE PRESENTA FRENTE A LA SECUNDARIA, DEBIDO A LOS 

VEHÍCULOS QUE TRANSPORTABAN LOS JUEGOS MECÁNICOS, COINCIDIENDO EN LA 

NECESIDAD DE REALIZAR ACCIONES DE CONCIENTIZACIÓN EN EL TEMA. 

  

EN USO DE LA PALABRA EL C. DANIEL SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL, COMENTA 

QUE SE ESTÁ ORGANIZANDO CON EL DIRECTOR DE COMERCIO, EL PODER IMPLEMENTAR 

ACCIONES CONJUNTAS CON LOS COMERCIANTES PARA MEJORAR LA SITUACIÓN.   

 

V.- EN EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA DE LA SESIÓN, LA C. OLGA 

KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, PROCEDE A LA CLAUSURA A LA 

PRESENTE SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER ORDINARIO, SIENDO LAS 13:12 TRECE 

HORAS CON DOCE MINUTOS, DEL DÍA 06 SEIS DE OCTUBRE DEL 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO, DECLARANDO LA VALIDEZ DE LOS ACUERDOS QUE DE LA MISMA 

EMANARON.    

 

DAMOS FE:  

 

 

 

 

 

OLGA KARINA LUNA FLORES 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

DANIEL SAGAHÓN MEDINA 

SÍNDICO MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

LEYDI REYES MARTÍNEZ 

REGIDORA DE MAYORÍA 

“RUBRICA” 
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GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD                  CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO 

         REGIDORA CONSTITUCIONAL                             REGIDOR CONSTITUCIONAL  

                        “RUBRICA”                                                              “RUBRICA” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      DANIELA GARCÍA CASTILLO                              NORMA IVANA BARRIOS TORRES 

     REGIDORA CONSTITUCIONAL                                 REGIDORA CONSTITUCIONAL 

                        “RUBRICA”                                                              “RUBRICA” 

 

 

 

 

 

 

KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA  

REGIDORA CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA  

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

“RUBRICA” 

 


